

Recenzija + dobitnice: Skinfinity Decollete serum za njegu dekoltea

Moram vam prije svega reći da je ovaj serum postao moja omiljena mala kućna rutina užitka i relaksacije – prvenstveno, miris seruma je očaravajući – senzualan, osvježavajući, cvjetan i nježan. Kad toj mirisnoj ugodi pridodate čarobnu satensku teksturu, onda dobijete prekrasan, blagotvoran ritual njege, koji budi vaša osjetila, relaksira i predstavlja doista jednu preugodnu pauzu od užurbanog dnevnog ritma, tijekom koje uživajte u mirisnim notama, nježnoj teksturi i divnoj mekoći koju serum ostavlja na vašoj koži

Ako od nečega imam fobiju, onda je to da mi prerano (i pretjerano) ne ostari dekolte. Naime, lice, nadlanice i dekolte najviše su nam izloženi vanjskim faktorima, posebno suncu tijekom ljeta, i to su područja ženske kože na kojima se najprije počinju pojavljivati znakovi starenja, ako ih pravodobno i temeljito ne počnemo njegovati. Na lice i ruke stvarno pazim, ali moram priznati da nikada do sad nisam koristila ciljanu i specijaliziranu njegu upravo za dekolte. Mislila sam da su mi za to, nakon tuširanja, nekako dovoljna moja uobičajena mlijeka i maslaci za tijelo te moja svakodnevna njega za lice, koju onda tu i tamo potegnem preko područja vrata i spustim na dekolte... No kako sam prešla 41 godinu, odlučila sam ipak i dekolteu posvetiti puno veću pažnju te početi koristiti njegu koja je kreirana upravo za to područje. Surfajući Internetom i razgovarajući s kolegicama i prijateljicama, naišla sam na proizvod Skinfinity Decollete, serum za njegu dekoltea i grudi, koji me odmah oduševio sastojcima (ali i prekrasnom ambalažom).

Osim toga, Skinfinity proizvode koristila sam već prije (na Femini su i neke recenzije posvećene njima, koje možete pročitati – [ovdje](#)) i bila sam iznimno zadovoljna, a i čitav brend kao cjelina mi izuzetno imponira. Riječ je o hrvatskom brendu koji ogroman trud i ekspertizu posvećuje nastanku i kreiranju svojih proizvoda, pazeći na apsolutno sve detalje – od vizualnog identiteta, preko ambalaže, do vrhunskih sastojaka i učinka...

Skinfinity Decollete serum za njegu dekoltea i grudi dolazi unutar kutije, u praktičnoj ambalaži na pumpicu, u količini od 150 ml. Moram vam prije svega reći da je ovaj serum postao moja omiljena mala kućna rutina užitka i relaksacije – **prvenstveno, miris seruma je očaravajući – senzualan, osvježavajući, cvjetan i nježan. Kad toj mirisnoj ugodi pridodate čarobnu satensku teksturu, onda dobijete prekrasan, blagotvoran ritual njege, koji budi vaša osjetila, relaksira i**

predstavlja doista jednu preugodnu pauzu od užurbanog dnevnog ritma, tijekom koje uživajte u mirisnim notama, nježnoj teksturi i divnoj mekoći koju serum ostavlja na vašoj koži.

Zadržimo se još malo na teksturi – **serum je tekuć, ali vrlo izdašan, hranjiv i bogat. Nježne je breskvaste boje, lako je maziv i vrlo se brzo upija. Temeljito hrani kožu vrata, dekoltea i grudi te je ostavlja doista nestvarno mekom, glatkom, svilenom i gipkom. Rezultate ove intenzivne njege možete vidjeti već nakon nekoliko dana - borice na dekolteu (koje možda imate zbog toga jer je koža puno izlagana suncu, možda od položaja spavanja ili sl.), znatno će vam postati pliće. Koža dekoltea i grudi dobit će na punoći, čvrstoći i volumenu, elastičnosti i fleksibilnosti.** Kako se vrlo brzo upija, ne trebate dugo čekati da stavite odjeću na sebe, iako je ja najčešće koristim navečer prije odlaska u krevet.

Dekolte otkriva našu ženstvenost i nerijetko je predmet želje, središte pažnje mnogih pogleda, dodira, poljubaca..., mjesto na našem tijelu koje je senzualno i romantično; svakako dio našeg tijela koje je zavrijedilo posebnu pažnju i njegu. Zahvaljujući djelovanju vrhunskih sastojaka koji se nalaze u ovom serumu, koža dekoltea je ne samo dubinski njegovana, hidratirana, nahranjena i sjajna, nego je također zaštićena od nepovoljnih vanjskih utjecaja i ubrzanog starenja. **Sinergija sastojaka, posebno dviju važnih aktivnih tvari iz biljaka *Croton lechleri* (tzv. Zmajska krv - biljka iz porodice mlječikovki) i *Myrothamnus flabellifolia* (pustinjska biljka koja štiti od slobodnih radikala), potiče snažnu regeneraciju i revitalizaciju kože. Ovdje su još prekrasne tvari za njegu kože kao što su - shea maslac, arganovo ulje, ulje sjemenki divlje ruže, ulje koštica marelice... - koje ne samo da dubinski njeguju i temeljito hrane kožu, već daju ovom serumu taj očaravajući neodoljivi miris.**

Moram priznati da sam potpuno ovisna o ovom proizvodu te iako je prilično skup, svakako ću ga i dalje redovito koristiti. Također, moram reći i da je moj dečko jako oduševljen, a nerijetko i sam pomaže prilikom rituala njege. :)))

Evo, dakle, još jedne vrlo posebne preporuke od mene; proizvoda za njegu tijela koji je više od proizvoda - izvor ugone, mirisnih trenutaka (a i zabave :))). U suradnji s brendom Skinfinity pripremila sam vam dva proizvoda na poklon. Dobitnice su:

%%IGRA%%

Voljela bih svakako da sa mnom podijelite svoje dojmove i da mi kažete je li i vama Skinifinity Decollete toliko divan da je apsolutno postao jedan od najdražih proizvoda za njegu tijela. Živjeli naši glatki, sexy dekoltei, prelijepi u svojoj različitosti. :)

Cijena: 345 kn

Potražite na: www.skinifinity.hr

Skinifinity Boutique, Tkalčićeva 80, Zagreb